



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 12-летнего воспитанника детского дома из Агаповского района**

7 февраля 2013 года на электронном сайте «Верстов.Инфо» опубликована информация о том, что 4 февраля текущего года пропал 12-летний воспитанник Магнитного детского дома (Агаповский район) Владимир Бакин. В связи с наличием угрозы жизни и здоровью ребенка следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Для организации расследования уголовного дела и поисков пропавшего ребенка на место происшествия выехал руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области Чеурин П.В. В настоящее время силами правоохранительных органов и волонтеров ведется поиск ребенка. Для расследования уголовного дела создана следственно-оперативная группа в которую вошли следователи-криминалисты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области, следователи территориальных следственных отделов с дислокацией в городе Магнитогорске и Агаповском районе, сотрудники регионального управления МВД России по Челябинской области, сотрудники управления МВД России по городу Магнитогорску. Проводятся неотложные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По имеющейся информации, 7 февраля 2013 года на территории Ленинского района города Магнитогорска мальчик просил денег для покупки еды у местной жительницы. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК России по Челябинской области 08.02.2013

08 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/771959>